

میں As عزیزیں اسلم

آج مورفہ 24.3.19 کو ایک سیشن میں بلا یا گیا ہے۔ میں فرسٹ
ٹائم جب As ملی تو اصلی ٹیم CHW لہرا نہیں تھی کیسے یہ اتفاقاً مل آیا اصل
لہرا اور بلوالو میں نے کہا میں تو آج آئی ہوں مجھے یہاں پہنچانے کے لیے لوں ہے۔ پھر اگلے دن اصلی
لہرا آگئی۔ مجھے شروع دن سے یہ ایشیو تھا کہ ALSM علیہم مہری ٹیموں سے زیادہ
ایسج تھا اور مہری ٹیموں پر اسکا کنٹرول تھا۔ جو وہ ٹیموں کو سنا تھا ہمیں بھی
وہ بھی رتی تھی۔ Refs دو ٹیموں کا ہیں تو جو کہ میرا لیے حیرت کا باعث بنے
کیونکہ میں خود اپنا CHW رہ چکی ہوں۔ بجا رکھ تو لازمی رہا ڈاڈ ہوتا ہے جبکہ آپکا
ٹائٹ 300 سے زیادہ ہو۔ جب میں نے یہ چیز دیکھ لی تو اس کے اگلے دن UC
پر درمی سے اپنا HHM مل گیا بلوائی تھی جس کو لہرا اس ایریا میں بھیجا گیا۔ اس نے
آکر بتایا کہ اس ایریا میں کوئی نہ کوئی مسئلہ ہے۔ اور اس ایریا میں جو HHM ہے وہ
ماں بیٹی ہے جو کہ ایک گھر میں پھو جاتی ہیں اور انکا علیہم سے رابطہ ہے۔ Refs
اور اسٹوڈنٹ نے اس ماں بیٹی نے اس HHM مدیک سے جھگڑا بھی کیا جب وہ
HHM کام ختم رکے واپس روڈ پر دستہ لینے جا رہی تھی کہ دو مردوں نے اس
کا ڈوبتے سر سے چھین لیا، اور اسی دن مہری دوسری ٹیم فریڈہ کا کو ایک بائیک
وولے نے سٹا کیا۔ میں نے یہ دونوں چیزیں رپورٹ کیں۔ مگر کوئی حل نہیں
ہوا۔ پھر سڑک پر علیہم نے مجھے ڈائریکٹ دکھائی دی کہ وہ میرا ایریا ہے
آپ صرف اپنے کام سے کام لےو اور باقی معاملات میں نہ پٹرو۔

جب میں نے یہ نام بائیں اقلے دن مار سٹنگ میں کہیں تو مجھے ہوا ڈانٹ دیا گیا
 کہ آپ مجھ پر اکر رہی ہو۔ اس کے بعد کافی بار میں نے علیم کو لہنرا کو ایک
 ساقدار دیکھا اس کو کچھ بھی کہا پیسے بیوتا پیسے کوئی اسپتھری کا سامان وغیرہ
 سب علیم سے منگواتے۔ میں نے ابھی اس کہیں سے پہلے میں کچھ نکال رہے
 تھری عبد سے پہلے کی جو R آئی اس میں علبرا جلدی ہمیں لے رہی تھی
 جب ایک گھنٹہ کے بعد ہم نے ہمیں کی تو بیٹوں نے بنا یا کہ علیم لہنرا کو برائی
 اور کوئی گفن لے رہا تھا ہمیں رکھ کر بائیں کھٹا کر لے گیا۔ میں نے ہر
 بار خود دیکھا کہ لہنرا جلدی ہمیں لے جاتی ہے اور گھنٹے بعد کہیں اور
 سے آ رہی ہوتی تھی میرا اس سے سوال جواب کرنے کا کوئی جواز نہیں
 سب کچھ سو نہ کام ختم کرنے کے بعد وہ پیسے بھی جاسکتی تھی۔ پھر ایک
 بار اس کے اسپریا کا ایسا پلوڈا فروس پکوڈے لے کر ہمارے کت اسپتھن
 آ گیا جو ہمارے لیے بیت جہرت کا کھنٹا تھا۔ اور دوسرا میں نے بذات
 خود کبھی بھی کچھ اور لہنرا کو کبھی بھی کوئی کام سے علاوہ لہنرا سے کوئی
 بات نہ کہیں دیکھا۔

19-3-2019

AS